Unione dei Comuni Montani del casentino Via Roma, 203 Ponte a Poppi (AR)

## OGGETTO: Dichiarazione di accettazione dell'incarico di Revisore dei Conti dell'Unione dei Comuni Montani del Casentino

Il sottoscritto Trinci Sauro, nato a Pistoia il 20.3.1960, residente a 51100 Pistoia, Viale Vittorio Veneto n. 31 e domiciliato nel proprio studio in 51100 Pistoia, Via U. Mariotti n. 190 - Telefono 0573 975197, Cellulare 3356915260 - identificato con documento carta d'identità n. CA55577NG - Email: sauro.trinci@impreseeservizi.com PEC: sauro.trinci@odcecpt.legalmail.it,

a seguito della formazione dell'elenco dei candidati eleggibili per la nomina dell'organo di revisione economico-finanziaria dell'Unione dei Comuni Montani del Casentino predisposto dalla Prefettura di Arezzo in data 22.11.2023 prot. 73878/Area II;

ai sensi e per gli effetti degli artt. 46 e 47 del DPR n. 445/2000 e consapevole delle responsabilità penali previste dall'art. 76 del medesimo decreto nel caso di dichiarazioni mendaci, di formazione o esibizione di atti falsi o contenenti dati falsi,

## **DICHIARA**

- 1) di accettare la nomina quale Revisore dei Conti dell'Unione dei Comuni Montani del Casentino, come da verbale di estrazione della Prefettura di Arezzo del 22 novembre 2023;
- 2) che non sussistono nei propri confronti, rispetto all'incarico in oggetto, cause di ineleggibilità o di incompatibilità di cui all'art. 236 o altri impedimenti previsti dagli artt. 235 e 238 del D.Lgs. n. 267/2000 e dall'art. 5, comma 4, del D.M. 15 febbraio 2012 n. 23;
- 3) di confermare il permanere dei requisiti e dei dati dichiarati al momento della presentazione della domanda di iscrizione all'Elenco dei Revisori dei Conti;
- 4) di autorizzare il trattamento dei dati personali da parte dell'Unione dei Comuni Montani del Casentino per gli adempimenti connessi alla presente procedura, nel rispetto di quanto disposto dal Codice in materia di protezione dei dati personali, adottato con D.Lgs. n. 196/2003, come modificato dal D.Lgs. 101/2018 e dal Regolamento UE n. 679/2016.

Allega fotocopia di documento di riconoscimento in corso di validità.

Pistoia, addì 1 dicembre 2023

In fodo